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Clout Research conducted a survey of likely General Election voters statewide in
lowa regarding political issues. The survey was conducted Jan. 15-17, 2019 and
included 863 respondents. It included interviews with voters in both landline (65.3%
of the sample) and mobile phone-only households (34.7% of the sample), who
answered topical questions on lowa public policy and demographic questions. Two
additional demographic factors were observed but not asked (phone type and
congressional district). The survey carries a confidence interval of 95% and a
margin of error of +/- 3.33 percentage points.

Clout Research is an opinion research and voter data modeling firm based in Dublin,
Ohio working with clients in politics, business, media, government, and non-profit
agencies nationwide for more than a decade. It uses the latest technology in
research, telephony, texting, and big data to help clients identify opportunities and
challenges to influence lawmakers, win elections, and improve service to their
clients, constituents, and voters. Since its founding in 2005, it has worked with
notable success for clients at the highest levels, from presidential campaigns to
governor to township trustee and city council. Founder and Pollster Fritz Wenzel is a
recognized leader in the field and has shared his expertise on every major television
and cable news network in America and on many others around the world.



TOPLINE REPORT - PAGE 1

Q1 (all respondents): Do you agree or disagree that the
lowa Legislature should review the issue of property
taxes during the 2019 session?
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Topline Report

Question Responses Freq %

Q1. Do you agree or disagree that the lowa 1.YES 586 67.9%

Legislature should review the issue of property

taxes during the 2019 session? 2.NO 158 18.3%
3.NOT SURE 119 13.8%
Total 863 100.0%

Q2. Should the legislature establish a property  1.YES 459 53.1%

tax cap that limits the annual growth of taxes

levied by local school districts? 2.NO 212 24.6%
3.NOT SURE 192 22.2%
Total 863 100.0%

Q3. Should the legislature establish a property  1.YES 458 53.1%

tax cap that limits the annual growth of taxes

levied by cities and counties? 2.NO 201 23.3%
3.NOT SURE 204 23.6%

Total 863 100.0%
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Demographic Breakdown

Question Responses Freq %
Party 1.DEM 273 31.6%
Affiliation 2.GOP 282 32.7%
3. INDY 308 35.7%
Total 863 100.0%
Political 1. PROGRESSIVE 102 11.8%
Philosophy 2. LIBERAL 105 12.2%
3. MODERATE 268 31.0%
4. CONSERVATIVE 254 29.5%
5. VERY CONSERVATIVE 93 10.7%
6. LIBERTARIAN 41 4.8%
Total 863 100.0%
Type of Geo 1.LARGECITY 194 22.4%
Area 2. SUBURBS 133 15.4%
3. SMALL TOWN 319 37.0%
4. RURAL - FARM 218 25.2%
Total 863 100.0%
Congression 1. FIRST 216 25.0%
al District 2.SECOND 216 25.0%
3. THIRD 221 25.6%
4. FOURTH 211 24.4%
Total 863 100.0%
Respondent 1.AGE 18-34 147 17.0%
Age 2. AGE 35-49 198 23.0%
3. AGE 50-64 276 32.0%
4. AGE 65+ 242 28.0%
Total 863 100.0%
Respondent 1. MEN 413 47.9%
Gender 2. WOMEN 450 52.1%
Total 863 100.0%
Respondent 1. MARRIED 586 67.9%
Marital 2.SINGLE 201 23.2%
Status .3. DIVORCED-SEPARAT.. 77 8.9%
Total 863 100.0%
Home 1. OWN HOME 750 86.9%
Ownership 2. RENTHOME 91 10.5%
3. OTHER 22 2.6%

Total 863 100.0%
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Q2 by Party and Philosophy

Q2 by Party: Should the legislature Q2 by Philosophy
establish a property tax cap that 32%
limits the annual growth of taxes
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Q3 by Party and Philosophy

Q3 by Party: Should the legislature Q3 by Philosophy
establish a property tax cap that 32%

limits the annual growth of taxes
levied by cities and counties?
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